



Teme: SOS dječje selo Lekenik

## KAUFLAND

### Kaufland pomaže potrebitima

Povodom Svjetskog dana borbe protiv siromaštva, a u okviru Caritasove akcije »Dobro se dobrim vraća«, tvrtka Kaufland Hrvatska k.d. osigurala je objed za 269 korisnika Caritasa Zagrebačke nadbiskupije. Za 78 potrebitih obitelji iz Caritasove kartoteke Kaufland je u svojoj pečenjari Imbis u Jankomiru 17. listopada podijelio ukupno 100 pečenih pilića. U ovoj teškoj ekonomskoj situaciji u Hrvatskoj Kaufland je jedan jaki partner za ljude u potrebi. Tako je npr. Kaufland u svakom gradu gdje posluje, kum određenog vrtića kojem daje potporu. Kaufland svake godine sudjeluje u donaciji SOS dječjem selu Lekenik te se odaziva na brojne upite za pomoć kao što je to učinjeno prema stradalima u Slavoniji tijekom ovogodišnjih poplava.

Generalni direktor Kaufland Hrvatska gospodin Andreas Wendy izjavio je: »Veliko je veselje što će Kaufland na Svjetski dan borbe protiv siromaštva opet učiniti brojne ljude sretnima, njih preko 100, tako što ćemo im omogućiti današnji ručak u Imbisu ispred naše poslovnice u Jankomiru. Novi sistem Imbisa (Kaufland pečenjare) sadrži 100% proizvode iz Hrvatske. Od čevapčića do lignji, sve što hrvatski građani rado konzumiraju. To je i jedan od razloga zašto je Kaufland sve više rado prihvaćen. Kaufland želi svim našim potrebitima dobar tek!« Povodom današnje donacije, ispred poslovnice ovoga trgovačkog lanca na adresi Antuna Šoljana 43, glasnogovornik Kauflanda gospodin Dubravko Kušec uručio je simbolični ček tajniku Caritasa Zagrebačke nadbiskupije gospodinu Zvonku Ercegu. Tajnik zagrebačkog Caritasa izrazio je zahvalnost za ovu vrijednu donaciju te gospodina Wendya pozvao na daljnje sudjelovanje Kauflanda u akciji »Dobro se dobrim vraća« u koju se tijekom protekle četiri godine uključilo 86 darovatelja - tvrtki, obrtnika i ustanova koje djeluju na području Grada Zagreba.



<http://www.jutarnji.hr/kaufland-pomaze-potrebitima/1229447/>

#### KLJUČNE RIJEČI

#### AUTOR

Promotivni članak